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ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 15 DE AGOSTO DE 2023.

Ao décimo quinto dia do mês de agosto de 2023, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Quarta Sessão Ordinária, da

Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. Às 17h00,

verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues,

Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de

Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da

Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e

Simone Patricia Soares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus o Senhor
Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Daremos início ao Grande
Expediente: Com a palavra o Vereador Edimar Candido de Lima: “Boa noite Senhor

Presidente, Nobres Vereadores, público presente. Hoje faço uso dessa Tribuna para
estender mais uma vez o agradecimento ao nosso Prefeito Eduardo Boigues, a nossa

Secretária Maria Cristina, devido a gente ter acompanhado a evolução da nossa

Educação graças a Deus. A gente tem um trabalho mais concentrado no Bairro do Monte
Belo, Vila Virgínia, Nossa Senhora D'Ajuda e as mães têm nosprocuradodevido à creche.

Eu levei uma proposta para o Prefeito para nós construirmos mais uma creche no Bairro
do Monte Belo, essa creche seria construída dentro da escola Maria Eulália, mas graças a

Deus foi utilizado o espaço para melhorar a escola Maria Eulália, que, no entanto, era
uma parte das salas de aulas que era aqueles container. Então eu levei uma outra
propostapara o Prefeito, para a gente ampliar a creche Rosalina, que hoje ela atende 150
crianças. Graças a Deus a nossa Secretária falou que se tiver demanda será aceito o

pedido e vamos ampliar essa creche. Hoje ela atende 150 e até o final do ano graças a

Deus será entregue uma capacidade de quase 300 crianças, para atender os moradores
em torno, Monte Belo, Vila Virgínia, Nossa Senhora d'Ajuda e sempre estendendo os

agradecimentos. Outra palavra que eu falo aqui Nobres Vereadores, eu tive o privilégio de

conhecer o Dr Júlio, Delegado da Receita Federal, aonde eu levei também uma proposta
da gente implantar no Município de Itaquaquecetuba uma agência da Receita Federal e

graças a Deus nós também conseguimos esse êxito, sempre com parceria com a
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Prefeitura, nosso Prefeito Eduardo Boigues também viu a necessidade de a gente ter um

posto da Receita Federal no Município, foi conversandocom ele, levei as propostas ao Dr.
Júlio trouxe a proposta para o Prefeito, foi feita a contra proposta e graças a Deus até o

final do ano nós vamos ter o nosso posto da Receita Federal para atender os nossos

munícipes. Sendo que o levantamento que a gente fez, de 55% a 60% da população que

passa em Suzano é de Itaquaquecetuba, ela tem que se deslocar até Suzano, ou Guarulhos.

Então mais uma conquista dessa Administração, graças a Deus o empenho desse Vereador

juntamente com o Prefeito, que nesse caso o Secretário Luciano Dávila também que nos

apoiou muito. Então a gente vai ter aqui um posto da Receita Federal, onde a população
vai ter 20 itens que podem ser feitos aqui no nosso Município mesmo, sem precisar ir para
Suzano, sem precisar ir para Guarulhos e assim também facilitando um pouco a vida dos

contadores, que às vezes tem que fazer algum serviço em Suzano. Até o final do ano comfé
em Deus a gente já vai estar atendendo a população de Itaquaquecetuba dentro do nosso

Município. Sempre agradecendo o Prefeito, o Secretário que tem nos apoiado e essa Casa
de Leis. Muito obrigado a todos”. Não havendo mais inscritos para fazerem uso da

palavra, passaremos ao Pequeno Expediente: O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária realizada no dia 08 de agosto de 2023, que

apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade”. O Senhor Presidente
solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça

a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº 322/2023.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 158/2023, de autoria do Vereador Manoel Missias da Silva.

Correspondência Recebida Nº 323/2023. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 187/2023, de autoria do

Vereador Diogo Gusmão Silva. Correspondência Recebida Nº 324/2023. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 190/2023, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento. VA
Correspondência Recebida Nº 325/2023. Autoria: Furnas. Assunto: Correspondência
em resposta ao Oficio nº 389/2023/DSP, referente ao Requerimento nº 185/2023, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 326/2023. n

Autoria: SABESP. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 180/2023, '
de autoria do Vereador Roque Levi Santos Tavares. O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
dos Requerimentos: Requerimento Nº 202/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Reguerendo à SABESP Cia de Saneamento Básico

do Estado de São Paulo, para que seja efetuado serviços de manutenção, visando a
“Troca das Manilhas da Rede de Esgoto”, em toda extensão de todas as Ruas

pertencentes ao Bairro Parque Residencial Marengo Alto, neste Município.a
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Requerimento Nº 203/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA.

Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providênciasjunto à
Secretaria Municipal da Receita, visando identificar e notificar os proprietários dos lotes
localizados em toda extensão da a Avenida Industrial Primeira, no Jardim Itapuã - nesse

Município, para que efetuem a construção de muros e calçadas, tal como efetuem a

limpeza das calçadas ocupadas de forma irregular. RequerimentoNº 204/2023. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Requerendo à SABESP Cia
de Abastecimento do Estado de São Paulo, a implantação de Saneamento Básico de Rede

de Esgoto do Bairro Jardim Morada Feliz, km 40, trata de um direito em Lei Federal
11.445/2007, (Art.2º, IV); que prevê como um dos princípios fundamentais a
universalização de acesso ao saneamento básico e determina como fator essencial para a

articulação das políticas de desenvolvimento urbano regional, neste Município.
RequerimentoNº 205/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE.
Assunto: Reguerendo à SABESP Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, no

sentido de que providencie em caráter de urgência, estudos para implantar à rede de

abastecimentode água e esgoto, no Bairro Hospital km 40 neste Município. “Encaminho
para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do

Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente convoca o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
das Proposituras: Moção Nº 92/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA

ASSOCIAÇÃO. Assunto: Dispõe sobre Aplausos e Congratulações a Atleta de Sumô

Luciana Montgomery Watanabe Higuchi que representou Itaquaquecetuba no campeonato
Brasileiro de Sumô. Moção Nº 93/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA

ASSOCIAÇÃOeoutros. Assunto: Dispõe sobre votos de Moção de Pesarpelo falecimento
do Senhor MARCELO LUIZ DA COSTA. Projeto de Decreto Legislativo Nº 135/2023.

Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Ayrton Senna”, ao Senhor Guilherme Muraro Derrite. | À
Projeto de Lei Nº 78/2023. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova redação ao WO

artigo 1º, da Lei nº 3685, de 27 de abril de 2023". “Encaminho as Comissões para os (

devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão )

na Ordem do Dia das. Moção nºs 92/2023, 93/2023; Requerimentos nºs 202/2023 a

205/2023; Projeto de Decreto Legislativos nº 135/2023 e que sejam lidas apenas suas

ementas. Esclareço que já existem Pareceres favoráveis das Comissões Permanentes
para essas Proposituras”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador
Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. O Senhor Presidente determina ao Segundo Secretário Vereador Diego

Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 4259/2023. E

Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando”É
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ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua João Lore, Bairro Jardim Miray, neste Município.
Indicação Nº 4260/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua Alberto Faria, altura do número 37, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4261/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida
Graciliano Ramos, altura do número 512, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4262/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua Alberto Faria, altura do número 10, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4263/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua Tom

Jobim, altura do número 116, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4264/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, na Avenida Almeida Cunha, altura do número 14, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4265/2023. Autoria: ;

Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor A
Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida
Mario de Andrade, altura do número 206, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste W
Município. Indicação Nº 4266/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Almeida Cunha, altura do número 175,

no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4267/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na
Avenida Almeida Cunha, altura do número 186, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4268/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
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SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Mario de Andrade, altura do número
217, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4269/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na
Avenida Mario de Andrade, altura do número 220, no Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 4270/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em

caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição
da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, na Avenida Mario de Andrade, altura do

número 191, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4271/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, na Avenida Mario de Andrade, altura do número 820, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4272/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Mario de

Andrade, altura do número 918, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4273/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Mario de Andrade, altura do número
176, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4274/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na
Avenida Mario de Andrade, altura do número 782, no Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4275/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em

caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição
da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Almeida Cunha, altura do

número 166, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4276/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por a<<).
Á
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lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Avenida Cardeal, no Bairro Parque São Pedro,

neste Município. Indicação Nº 4277/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Mario de Andrade, altura do número
179, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4278/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na
Rua Teófilo Dias, altura do número 911, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4279/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua Teófilo Dias, altura do número 845, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4280/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, na Rua Raquel
de Queiroz, altura do número 770, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4281/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, na Rua Raquel de Queiroz, altura do número 764, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4282/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida
Mario de Andrade, altura do número 900, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4283/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Avenida Industrial, no Bairro
Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4284/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Araponga, no Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4285/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

REA
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lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua Beija-Flor, no Bairro Parque São Pedro, neste Município.
Indicação Nº 4286/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, na Avenida Almeida Cunha, altura do número 76, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4287/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida
Almeida Cunha, altura do número 129, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4288/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Almeida Cunha, altura do número 163,

no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4289/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na
Avenida Almeida Cunha, altura do número 170, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 4290/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, na Rua Domício da Gama, altura do mímero 55, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4291/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua da

Granja, altura do número 495, no Bairro Jaguari, neste Município. Indicação Nº
4292/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Cádmio, no Bairro Parque São Pedro,

neste Município. Indicação Nº 4293/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Cobalto, no Bairro Parque
São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4294/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos
- CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em
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caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição
da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Cromo, no

Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4295/2023. Autoria:Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas

e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Almeida
Cunha, altura do número 162, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4296/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua Teófilo Dias, altura do número 866, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4297/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida
Mario de Andrade, altura do número 38, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4298/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Avenida Mario de Andrade, altura do número
128, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4299/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na
Avenida Mario de Andrade, altura do número 128, no Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 4300/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em

caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição
da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua Laurindo Rabelo, altura do

número 28, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4301/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, na Avenida Almeida Cunha, altura do número 73, no BairroParque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4302/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Curió, no Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4303/2023. Autoria:
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Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua do Aço, no Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº
4304/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua do Alumínio, no Bairro Parque São Pedro,

neste Município. Indicação Nº 4305/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza e desobstrução de bueiros, na estrada Antônio Félix dos Santos, altura do número

463, Bairro Chácara Holiday, neste Município. Indicação Nº 4306/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Cosme Damião, Bairro Residencial Fortuna, neste Município. Indicação
Nº 4307/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Poços de Caldas, Bairro
Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4308/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza e desobstrução de bueiros, na Rua Dezenove de Julho,
altura do número 185, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação
Nº 4309/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua do Bronze, no Bairro Parque São Pedro,

neste Município. Indicação Nº 4310/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR |

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de VA
limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Paracatu,
Bairro Residencial Palmas de Iaquá, neste Município. Indicação Nº 4311/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza e desobstrução de bueiros, na estrada Ribeirão,
altura do número 363, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação
Nº 4312/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Bocaiúva, Bairro Residencial
Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4313/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de limpeza e desobstrução de bueiros, na Avenida Almeida Cunha, altura do
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número 125, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4314/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do
passeiopúblico em toda extensão da Rua Barra do Saí, Bairro Residencial Fortuna, neste

Município. Indicação Nº 4315/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua do Cobre, no Bairro
Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4316/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Graça Monteiro,
altura do número 69, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação
Nº 4317/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Asa Branca, Bairro Residencial
Pamela, neste Município. Indicação Nº 4318/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza e desobstrução de bueiros, na Avenida Mario de Andrade, altura do número

919, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4319/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Boracéia, Bairro Residencial Fortuna, neste Município.
Indicação Nº 4320/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Governador
Valadares, Bairro Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº
4321/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do
passeio público em toda extensão da Rua Indaiá, Bairro Residencial Fortuna, neste

Município. Indicação Nº 4322/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 788, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4323/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Maciel
Monteiro, altura do número 57, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4324/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de
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iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, na Rua Fagundes Varela, altura do número 95, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4325/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza e desobstrução de bueiros, na Avenida Almeida
Cunha, altura do número 129, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4326/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Barra do Una, Bairro
Residencial Fortuna, neste Município. Indicação Nº 4327/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Avenida Mario
Andrade, altura do número 100, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4328/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de redutor
de velocidade (lombada), na Rua Graça Monteiro, altura do número 14, no Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4329/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Graça Monteiro,
altura do número 44, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação
Nº 4330/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Montes Claros, Bairro Residencial
Palmas de Iaquá, neste Município. IndicaçãoNº 4331/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Avenida Ferreira de Menezes,

altura do número 761, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4332/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de redutor
de velocidade (lombada), na Rua Central, altura do número 281, no Bairro Jardim Napoli
1, neste Município. Indicação Nº 4333/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Central, altura do número 279,

no Bairro Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 4334/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a implantaçãode redutor de velocidade (lombada), na Rua Benjamin Constant,

altura do número 510, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4335/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza e

desobstrução de bueiros, na Rua Raquel de Queiroz, altura do número 764, Bairro Parque
ERa
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Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4336/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, na Rua Fagundes Varela,

altura do número 660, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4337/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência

serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua Fagundes Varela, altura do número 100, no

Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4338/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, na Rua

Fagundes Varela, altura do número 91, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4339/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na Avenida Luís Pereira Barreto, altura do número 608,

no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4340/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua

Maciel Monteiro, altura do número 12, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4341/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na Avenida Luís Pereira Barreto, altura do número 580,

no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4342/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Paracatu, Bairro Jardim Fortuna, neste Município.
Indicação Nº 4343/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua São João Del Rei,

Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4344/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, no que se refere à realização do serviço de implantação de bueiros
(Boca de Lobo), em toda extensão da Avenida Alcântara Machado e demais Ruas

pertencentes ao Bairro Parque Residencial Marengo Alto, neste Município. Indicação Nº
4345/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que se façam estudos para a implantação de 01

(uma) lombada em trecho da Rua Eça de Queiroz, tendo início na bifurcação da Rua
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Gomes Leal até a bifurcação com a Rua Fernando Pessoa, no Bairro Parque Piratininga,
neste Município. Indicação Nº 4346/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO
LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, um estudo, que viabiliza a

construção de uma área de lazer com quadra sintética próximo à Rua Jaqueiras com

esquina à Rua Laranjeiras no Bairro Vila Itaquassu, neste Município. Indicação Nº
4347/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a realização de recomposição asfáltica, tapa buraco, na
Estrada do Pinherinho Velho na altura do número 1905, neste Município. Indicação Nº
4348/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Avenida Beira Rio, Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº
4349/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão das Rua Albino Abreu Figueiredo, Rua Cambarazinho, Rua Curitiba, Rua das

Uniões, Rua João Lore, Rua Miraí, Rua Nova Esperança, Rua Paranaguá, Rua Particular
Te I|, Rua Pinheiro, Rua Portaria, Rua Rio Azul, Rua Rolândia, Rua Rosário, Rua Silva
Lisboa, Rua Uraí, Rua União da Conquista, Rua União da Vitória, Rua Zenite, Rua

Unidos, Rua Vila Rolândia, todas pertencentes ao Bairro Jardim Miray, neste Município.
Indicação Nº 4350/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Baianópolis, no Bairro
Jardim Marcelo, neste Município. Indicação Nº 4351/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Santo Antônio do Pombal, no Bairro Jardim Marcelo, neste Município. Indicação Nº
4352/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, na Rua Monteiro Lobato, altura do número 20, no Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4353/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

do Córrego, no Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4354/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
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ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua do Estanho, no Bairro Parque São Pedro, neste Município.
Indicação Nº 4355/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência

serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua do Ferro, no Bairro
Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4356/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

do Manganês, no Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4357/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua do Níquel, no Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação
Nº 4358/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua do Zinco, no Bairro Parque São Pedro,

neste Município. Indicação Nº 4359/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua dos Minerais, no Bairro
Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4360/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Pintassilgo, no Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4361/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Avenida Pedro da Cunha Albuquerque, no Bairro Jardim Mônica, neste

Município. Indicação Nº 4362/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Bom Repouso, no Bairro
Jardim Fortuna, neste Município. Indicação Nº 4363/2023. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

poi
Página 14 de 42



  
Fis. 

 Ass:   
Estado de São Paulo 

substituição de toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na Estrada da

Merenda no Parque Recanto Mônica neste Município. Indicação Nº 4364/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua Indaiá, no Bairro Jardim Fortuna, neste Município. Indicação Nº
4365/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminaçãopública
por lâmpadas de LEDs, na Rua Parapuã no Parque Recanto Mônica neste Município.
Indicação Nº 4366/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Paracatu, no Bairro
Jardim Fortuna, neste Município. Indicação Nº 4367/2023. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de toda rede de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LEDs, na Rua Quatá no

Parque Recanto Mônica neste Município. Indicação Nº 4368/2023. Autoria: Roque Levi
Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de substituição de toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na
Rua Rincão no Parque Recanto Mônica neste Município. Indicação Nº 4369/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua Paraisópolis, no Bairro Residencial Palmas de Itaguá, neste

Município. Indicação Nº 4370/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares - DR. ROQUE.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede

de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LEDs, na Rua Rifaina no Parque Recanto Mônica
neste Município. Indicação Nº 4371/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR.

ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de

toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na Rua Roseira no Parque
Recanto Mônica neste Município. Indicação Nº 4372/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e

substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua
Ouro Verde de Minas, no Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste Município.
Indicação Nº 4373/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de

iluminação públicapor lâmpadas de LEDs, na Rua Salto no Parque Recanto Mônica neste

Município. Indicação Nº 4374/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
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SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Ouro Branco, no Bairro
Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4375/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito
Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas

e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Bocaiúva, no Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº
4376/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Itararé, na Vila Bartira.
Indicação Nº 4377/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência
serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Governador Valadares, no

Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4378/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua Poços de Caldas, no Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste

Município. Indicação Nº 4379/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de

iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Montes Claros, no Bairro
Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4380/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas

e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

Paracatu, no Bairro Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº
4381/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Solano, no Parque Residencial
Califórnia. Indicação Nº 4382/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE
Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua
Roseira, no Parque Recanto Mônica. Indicação Nº 4383/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, em caráter de urgência serviços de manutenção, troca de lâmpadas queimadas
e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua

São João Del Rei, no Bairro Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº
4384/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas
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queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua da Tubulação, no Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº
4385/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de lâmpadas
queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de “LED”, em toda
extensão da Rua Barra do Saí, no Bairro Residencial Fortuna, neste Município. Indicação
Nº 4386/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção, troca de

lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminaçãopor lâmpadas de “LED”, em

toda extensão da Rua Cosme Damião, no Bairro Residencial Fortuna, neste Município.
Indicação Nº 4387/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção,

troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de

“LED”, em toda extensão da Rua Indaiá, no Bairro Residencial Fortuna, neste Município.
Indicação Nº 4388/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Maresias, Bairro Jardim
Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4389/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua

Regente Feijó, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4390/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no sentido de providenciara construção de calçada na bifurcação da Rua Vasco

da Gama com a Viela Libero Badaró, no Pequeno Coração, neste Município. Indicação
Nº 4391/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Riacho Grande, Bairro Jardim
Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4392/2023. Autoria: Edson de Souza Moura
- EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a realização de serviço de Limpeza e Desassoreamento do Córrego,
localizado entre a Rua Vasco da Gama, Rua Pedro Álvares Cabral e Viela Libero Badaró,

no Pequeno Coração, neste Município. Indicação Nº 4393/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

que se refere à realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão da Rua

Barbacena, no Pequeno Coração, neste Município. Indicação Nº 4395/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em
toda extensão da Rua Presidente Prudente, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município.
Indicação Nº 4396/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
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SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção,

troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por lâmpadas de

“LED”, em toda extensão da Rua Boracéia, no Bairro Residencial Fortuna, neste

Município. Indicação Nº 4397/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Panorama
Dois, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4398/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em
toda extensão da Rua Jihei Otsubo, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município.
Indicação Nº 4399/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, viabilizar o serviço de poda
de 25 (Vinte e Cinco) árvores do passeiopúblico localizado na Rua Adoniran Barbosa, no

Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 4400/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Quitaúna, Bairro Jardim Maragogipe, neste

Município. Indicação Nº 4401/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Nova
América, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4402/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em
toda extensão da Rua Nova Veneza, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município.
Indicação Nº 4403/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Paulistânia, Bairro Jardim
Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4404/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua

Panorama, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4405/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Pixinguinha, Bairro Jardim Maragogipe, neste

Município. Indicação Nº 4406/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Presidente
Epitácio, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4407/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

LEA
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Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em
toda extensão da Rua Tabajara, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação
Nº 4408/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Pirajuí, Bairro Jardim Maragogipe,
neste Município. Indicação Nº 4409/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira —

RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço iluminação
pública por toda a extensão da Rua Espanha no Bairro do Jardim Europa. Indicação Nº
4410/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de

pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Dinamarca, Bairro Jardim Adriane, neste Município. Indicação Nº
4411/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de

pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Romênia, Bairro Jardim Adriane, neste Município. Indicação Nº
4412/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de

pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Zaire, Bairro Jardim Adriane, neste Município. Indicação Nº 4413/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da

Rua Filipinas, Bairro Jardim Adriane, neste Município. Indicação Nº 4414/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da
Rua Luxemburgo, Bairro Jardim Adriane, neste Município. Indicação Nº 4415/2023.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviço de troca de lâmpadas por extensão da Rua Itália Bairro
Jardim Europa. Indicação Nº 4416/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Malásia, Bairro Jardim Adriane, neste

Município. Indicação Nº 4417/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Marrocos, Bairro Jardim Adriane, neste

Município. Indicação Nº 4418/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
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SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Bulgária, Bairro Jardim Adriane, neste

Município. Indicação Nº 4419/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Moçambique, Bairro Jardim Adriane, neste

Município. Indicação Nº 4420/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Austrália, Bairro Jardim Adriane, neste

Município. Indicação Nº 4421/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

manutenção, troca de lâmpadas queimadas e substituição da rede de iluminação por
lâmpadas de “LED”, em toda extensão da Rua Rolândia, no Bairro Jardim Miray, neste

Município. Indicação Nº 4422/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Croácia, Bairro Jardim Adriane, neste

Município. Indicação Nº 4423/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Nigéria, Bairro Jardim Adriane, neste

Município. Indicação Nº 4424/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira - RICARDINHO
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de troca de lâmpadas por
extensão da Rua Alemanha no Bairro Jardim Europa. Indicação Nº 4425/2023. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira — RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de iluminaçãopúblicapor toda a extensão da Rua Santo Antônio e Rua

Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua

Água Azul, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4427/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Águas Cristalinas, Bairro Jardim Terra Prometida, neste

Município. Indicação Nº 4428/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima - COWBOY
EDIMAR. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de uma

Creche e uma Pré-Escola, com estrutura adequada conforme normas pré-estabelecidas,
no terreno onde tem uma construçãopública desativada, localizada na Rua Sebastião Jose

alGo
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de Almeida, altura do nº 54, localizada no Bairro Jardim Zélia. Indicação Nº 4429/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Antônio Mano, Bairro Jardim Terra Prometida, neste

Município. Indicação Nº 4430/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Belo Jardim,
Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4431/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda
extensão da Rua Canaã, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº
4432/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeio público em toda extensão da Rua Glaugerdan, Bairro Jardim Terra Prometida,
neste Município. Indicação Nº 4433/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Curumim,
Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4434/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda
extensão da Rua do Índio, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº
4435/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do
passeiopúblico em toda extensão da Rua dos Apóstolos, Bairro Jardim Terra Prometida,
neste Município. Indicação Nº 4436/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua dos

Desbravadores, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº
4437/2023

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua dos Discípulos, Bairro Jardim Terra Prometida, neste

Município. Indicação Nº 4438/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

h

À

|

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de (Y

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua dos Lírios,
Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4439/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua dos Profetas, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município.

Página 21 de 42 
 



|   
Fis. 
Ass:   

Estado de São Paulo
ESaor Câmara Municipal de Itaquaquecetuba

NGàEARCA

Indicação Nº 4440/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Miray, Bairro Jardim
Miray, neste Município. Indicação Nº 4441/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Nova
Esperança, Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4442/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a implantaçãode redutor de velocidade (lombada), na Rua da Granja,
altura do número 495, no Bairro Jaguari, neste Município. Indicação Nº 4443/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio
público em toda extensão da Rua Torres, Bairro Jardim Miray, neste Município.
Indicação Nº 4444/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de redutor
de velocidade (lombada), na Avenida Almeida Cunha, altura do número 163, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4445/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Avenida Nazaré
Paulista, altura do número 240, no Bairro Jardim Joandra, neste Município. Indicação Nº
4446/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de redutor de velocidade
(lombada), na Rua Rio Tamanduateí, altura do número 46, no Bairro Jardim Nova Itaquá,
neste Município. Indicação Nº 4447/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

redutor de velocidade (lombada), na estrada Ribeirão, altura do número 363, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4448/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Avenida Mario de

Andrade, altura do número 919, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4449/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de redutor
de velocidade (lombada), na Rua Teófilo Dias, altura do número 911, no Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4450/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público da Rua
Governador Ademar Pereira de Barros, no Bairro Parque Recanto Mônica, neste

Município. Indicação Nº 4451/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

WA
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limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão das Ruas Borda,
Farrapos, Itapuã, Ibaré, Jansen e Rua Irani, Bairro Jardim Maria Eliza, neste Município.
Indicação Nº 4452/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os

devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa
continua em toda extensão da Estrada do Corta Rabicho, Bairro Jardim Maragogipe,
neste Município. Indicação Nº 4453/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Álvaro de Carvalho, Bairro Jardim

Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4454/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua

Portaria, Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4455/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da Rua Rosário, Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº
4456/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeiopúblico em toda extensão da Rua Pinheiro, Bairro Jardim Miray, neste Município.
Indicação Nº 4457/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os

devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa
continua em toda extensão da Rua Anápolis, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município.
Indicação Nº 4458/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os

devidos serviços de pinturas de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa
continua em toda extensão da Rua Jihei Otsubo, Bairro Jardim Maragogipe, neste

Município. Indicação Nº 4459/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Maresias, Bairro Jardim Maragogipe,
neste Município. Indicação Nº 4460/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua América, Bairro Jardim Maragogipe, neste

Município. Indicação Nº 4461/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeiopúblico em toda extensão da Rua Particular II,
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Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4462/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Nova Veneza,

Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4463/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Panorama,
Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4464/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda
extensão da travessa Londrina, Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº
4465/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do

passeiopúblico em toda extensão da Rua Rio Azul, Bairro Jardim Miray, neste Município.
Indicação Nº 4466/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Rolândia, Bairro
Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4467/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua

Silva Lisboa, Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4468/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de

pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua

Panorama Dois, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4469/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de a)
faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da

Rua Paulistânia, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4470/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa N

Buraco”, na Avenida Moreira Sampaio, altura do número 54, Bairro Parque Residencial y
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4471/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Moreira Sampaio,
altura do número 76, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4472/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza, capinação e zeladoria do
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passeio público em toda extensão da Rua Paranaguá, Bairro Jardim Miray, neste

Município. Indicação Nº 4473/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria do passeio público em toda extensão da Rua Particular 1,

Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4474/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Pirajuí, Bairro
Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4475/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Pixinguinha,
Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4476/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Regente Feijó,
Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4477/2023. Autoria: Manoel
Missias da Silva - MANÉ BARRANCO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, Operação Tapa-Buraco na Rua Cravo em toda sua extensão, no Bairro Jardim
Adriana, neste Município. Indicação Nº 4478/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Melo de Morais, altura
do número 54, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4479/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Avenida Moreira Sampaio, altura do número 156, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4480/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Maciel
Monteiro, altura do número 52, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4481/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os

devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa
continua em toda extensão da Rua Tabajara, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município.
Indicação Nº 4482/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os

devidos serviços de pinturas de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa
continua em toda extensão da Rua Taiuva, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município.
Indicação Nº 4483/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva - MANÉ BARRANCO.a
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, melhorar o acesso a Estrada
Professor Aroldo de Azevedo, no Bairro Jardim Paineira, neste Município. Indicação Nº
4484/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva - MANÉ BARRANCO. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de refazer a tampa da caixa de escoamento

(Boca de lobo) e limpeza da mesma na Rua Santa Escolástica, Nº162 no Bairro Chácara
Dona Escolástica. Indicação Nº 4485/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva - MANÉ
BARRANCO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de

refazer a tampa da caixa de escoamento (Boca de lobo) e limpeza da mesma na Rua Santa
Barbara, Nº 265 no Bairro Chácara Dona Escolástica. Indicação Nº 4486/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de

pedestres, lombadas, sinalizaçãode solo e faixa continua em toda extensão da Rua Riacho
Grande, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4487/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em

toda extensão da Rua Tabatinga, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação
Nº 4488/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Maciel Monteiro, altura do número 57, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4489/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Presidente
Epitácio, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4490/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em
toda extensão da Rua Taiuva, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº
4491/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Q
Tapa Buraco”, na Avenida Gonçalves Dias, altura do número 168, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4492/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Presidente À M
Prudente, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4493/2023. N
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número 410, Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4494/2023. Autoria: Sidney Galvão

<«—
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dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Maciel
Monteiro, altura do número 52, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4495/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os

devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa
continua em toda extensão da Rua Quitaúna, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município.
Indicação Nº 4496/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Estrada Pinheirinho Velho, altura do número
1.442, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4497/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da

Rua Tabatinga, Bairro Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 4498/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da
Rua Jesus de Nazaré, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº
4499/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de

pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Ouro Verde de Minas, no Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste

Município. Indicação Nº 4500/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Albino Abreu Figueiredo, no Bairro Jardim
Miray, neste Município. Indicação Nº 4501/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal, para que

seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização
de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Ouro Branco, no Bairro Residencial

Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4502/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que seja realizado os devidos serviços de pinturas de faixa de pedestres, lombadas,
sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Bocaiúva, no Bairro
Residencial Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4503/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Governador

piEor
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Valadares, no Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº
4504/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de

pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda
extensão da Rua Irmã Dulce, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação
Nº 4505/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos

serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua
em toda extensão da Rua Poços de Caldas, no Bairro Residencial Palmas de Itaguá, neste

Município. Indicação Nº 4506/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - LUIZ
COUTINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o

serviço de poda em arvore situada na Avenida Brasil altura do número 96 no Bairro
Jardim Gonçalves. Indicação Nº 4507/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa - CARLOS SANTIAGO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que sejam realizados serviços de limpeza e desassoreamento do Córrego Tipóia, em trecho
localizado nas proximidades da Rua Barra do Rocha e Rua Ubaitaba, Bairro Tipoia/Vila
Esperança, neste Município. Indicação Nº 4508/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva -

MANÉ BARRANCO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o levantamento
social educacional de rede municipal de ensino de Itaquaquecetuba, uma construção de

uma Creche no Bairro Jardim São Manoel. Indicação Nº 4509/2023. Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa - CARLOS SANTIAGO. Assunto: Solicitamos ao Ex.mo

Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços, de Troca e Manutenção de Lâmpadas
da Rua Suíça, próximo ao número 127, no Bairro Jardim Europa, neste Município.
Indicação Nº 4510/2023. Autoria: Diego Gusmão Silva - DIEGO ESTILO RARO.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a supressão de

árvores, em caráter de urgência, na Rua Rosa Maria, altura 36, Estância Guatambu e Rua

Chapecó, altura 175, Jardim Caiubi. Indicação Nº 4511/2023. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira — RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de

iluminação pública por toda a extensão da Rua Helvétia no Bairro do Jardim Europa.

Indicação Nº 4512/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os

devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa
continua em toda extensão da Rua do Índio, Bairro Jardim Terra Prometida, neste

Município. Indicação Nº 4513/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

realizado os devidos serviços de pinturas de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Canaã, Bairro Jardim Terra Prometida,
neste Município. Indicação Nº 4514/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
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realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Glaugerdan, Bairro Jardim Terra

Prometida, neste Município. Indicação Nº 4515/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos

- CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas,
sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Curumim, Bairro Jardim
Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4516/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas,
sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Curitiba, no Bairro Jardim
Miray, neste Município. Indicação Nº 4517/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal, para que

seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização
de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Cambarazinho, no Bairro Jardim Miray,
neste Município. Indicação Nº 4518/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua dos Apóstolos, Bairro Jardim Terra

Prometida, neste Município. Indicação Nº 4519/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos
- CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas,
sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua dos Desbravadores, Bairro
Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4520/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua dos Discípulos,
Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4521/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor dl
Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de |
pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua dos À

Lírios, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº 4522/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de Y
faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da

Rua dos Profetas, Bairro Jardim Terra Prometida, neste Município. Indicação Nº
4523/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de

pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda

extensão da Rua dos Reis Magos, Bairro Jardim Terra Prometida, neste GT
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Indicação Nº 4524/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os

devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa
continua em toda extensão da Rua Estrela do Oriente, Bairro Jardim Terra Prometida,

neste Município. Indicação Nº 4525/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Montes Claros, no Bairro Residencial

Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4526/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas,
sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua Paracatu, no Bairro
Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4527/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres,
lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Rua São João Del Rei,

no Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4528/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da
Avenida Beira Rio, no Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4529/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da
Rua da Tubulação, no Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4530/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de q
faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da P
Rua das Uniões, no Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4531/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da
Rua Nova Esperança, no Bairro Jardim Miray, neste Município. Indicação Nº 4532/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado os devidos serviços de pintura de

faixa de pedestres, lombadas, sinalização de solo e faixa continua em toda extensão das

Ruas Borda, Farrapos, Itapuã, Ibaré, Jansen e Rua Irani, no Bairro Jardim Maria Eliza,

neste Município. Indicação Nº 4533/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja+
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realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Pratinha, Bairro Residencial Pamela, neste

Município. Indicação Nº 4534/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Pitarana, Bairro Residencial Pamela, neste

Município. Indicação Nº 4535/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Pirauba, Bairro Residencial Pamela, neste

Município. Indicação Nº 4536/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Pirapetinga, Bairro Residencial Pamela,

neste Município. Indicação Nº 4537/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR

SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas, sinalização de

solo e faixa continua em toda extensão da Rua Paraisópolis, no Bairro Residencial Palmas

de Itaquá, neste Município. Indicação Nº 4538/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos

- CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que seja realizado os devidos serviços de pintura de faixa de pedestres, lombadas,
sinalização de solo e faixa continua em toda extensão da Estrada Municipal do Mandi,
Bairro Jardim Adriane, neste Município. Indicação Nº 4539/2023. Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira — RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de manutenção de iluminação por toda extensão da Rua Helvetia no Bairro no
Jardim Europa. Indicação Nº 4540/2023. Autoria: Edivan Olinda de Sousa — CEARÁ.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de iluminaçãopública com

lâmpada de “LED” na Rua Rancho Alegre, Residencial Rancho Grande, neste Município.
Indicação Nº 4541/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira - RICARDINHO. Assunto: NV

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Alemanha no Bairro no Jardim Europa. Indicação Nº 4542/2023.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira — RICARDINHO. Assunto: Solicitando ao Senhor V
Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda extensão da Rua Itália
no Bairro no Jardim Europa. Indicação Nº 4543/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Ferreira de

Menezes, altura do número 442, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4544/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY

SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de a
E
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asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Central, altura do número 281, Bairro
Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 4545/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Tibúrcio de

Souza, altura do número 250, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4546/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Ferreira de Menezes, altura do número
23, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4547/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Alto Alegre, altura do número 42, Bairro Jardim Napoli I, neste

Município. Indicação Nº 4548/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposiçãoasfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Central, altura do número 285,

Bairro Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 4549/2023
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Central, altura do número 281, Bairro Jardim Napoli I, neste Município.
Indicação Nº 4550/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Nova Iorque, altura do número 52, Bairro
Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 4551/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Nova Iorque,
altura do número 17, Bairro Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 4552/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Nova lorque, altura do número 53, Bairro Jardim Napoli 1, neste ;

Município. Indicação Nº 4553/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR W
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Nova lorque, altura do número

20, Bairro Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 4554/2023. Autoria: Sidney Ç
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na estrada
Pinheirinho Velho, altura do número 1.790, Bairro Cuiabá, neste Município. Indicação Nº
4555/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Nova lorque, altura do número 39, Bairro Jardim Napoli I, neste EES

A
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Município. Indicação Nº 4556/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Central, altura do número 21,

Bairro Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 4557/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Nova
lorque, altura do número 35, Bairro Jardim Napoli I, neste Município. Indicação Nº
4558/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Nova Iorque, altura do número 04, Bairro Jardim Napoli I, neste

Município. Indicação Nº 4559/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Central, altura do número 24,

Bairro Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº 4560/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Nova
lorque, altura do número 18, Bairro Jardim Napoli 1, neste Município. Indicação Nº
4561/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Nova Iorque, altura do número 35, Bairro Jardim Napoli 1, neste

Município. Indicação Nº 4562/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede

de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LEDs, na Rua Shozaemon Sedoguti no Bairro Una
neste Município. Indicação Nº 4563/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Ferreira de Menezes,

altura do número 19, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4564/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminação pública
por lâmpadas de LEDs, na Rua Gama no Bairro Una neste Município. Indicação Nº
4565/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Alberto Faria, altura do número 37, Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 4566/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares
- DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LEDs, na Rua Alfa no
Bairro Una neste Município. Indicação Nº 4567/2023. Autoria: Rogue Levi Santos

Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LEDs, na Rua Beta no
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Bairro Una neste Município. Indicação Nº 4568/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Mario
Andrade, altura do número 185, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 4569/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Teófilo Dias, altura do número 911, Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4570/2023. Autoria: Roque
Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de substituição de toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na

Rua Flor do Imperador no Bairro Quinta da Boa Vista neste Município. Indicação Nº
4571/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminação pública
por lâmpadas de LEDs, na Rua Flor de Cactos no Bairro Quinta da Boa Vista neste

Município. Indicação Nº 4572/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Alberto Faria, altura do

número 20, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4573/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminação pública
por lâmpadas de LEDs, na Rua Flor de Noiva no Bairro Quinta da Boa Vista neste

Município. Indicação Nº 4574/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede

de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LEDs, na Rua Flor de Maio no Bairro Quinta da
Boa Vista neste Município. Indicação Nº 4575/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Raquel de Queiroz, altura
do número 846, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4576/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminação pública
por lâmpadas de LEDs, na Rua Flor de Lis no Bairro Quinta da Boa Vista neste

Município. Indicação Nº 4577/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Mario Andrade, altura do

número 96, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4578/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminação pública
por lâmpadas de LEDs, na Rua Centenário do Sul no Bairro Jardim Silvestre Município.
Indicação Nº 4579/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
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SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Teófilo Dias, altura do número 790, Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4580/2023. Autoria: Roque
Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de substituição de toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na
Rua Cascalho Rico no Bairro Jardim Silvestre Município. Indicação Nº 4581/2023.
Autoria: Rogue Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de iluminação pública por
lâmpadas de LEDs, na Rua Casa Grande no Bairro Jardim Silvestre Município. Indicação
Nº 4582/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Avenida Mario Andrade, altura do número 128, Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4583/2023. Autoria: Roque
Levi Santos Tavares - DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de substituição de toda rede de iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na
Rua Cana Verde no Bairro Jardim Silvestre Município. Indicação Nº 4584/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Avenida Almeida Cunha, altura do número 14, Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 4585/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares

- DR. ROQUE. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

substituição de toda rede de iluminaçãopública por lâmpadas de LEDs, na Rua Carmo da

Mata no Bairro Jardim Silvestre Município. Indicação Nº 4586/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida
Mario Andrade, altura do número 176, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4587/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Mario Andrade, altura do

número 143, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4588/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Avenida Mario Andrade, altura do número 782, Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 4589/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida
Mario Andrade, altura do número 209, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 4590/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de
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recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Almeida Cunha, altura do

número 162, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4591/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua do Aço, Bairro Parque São Pedro, neste

Município. Indicação Nº 4592/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Avenida Almeida Cunha, altura do

número 165, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4593/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua do Alumínio, Bairro Parque São Pedro, neste

Município. Indicação Nº 4594/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Alberto Faria, altura do

número 20, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
4595/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua do Bronze, Bairro Parque São Pedro, neste

Município. Indicação Nº 4596/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Araponga,
Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4597/2023. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providencias quanto a

implantação de esgoto em todo o Bairro Hospital, km 40, neste Município. Indicação Nº
4598/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua do Cobre, Bairro Parque São Pedro, neste

Município. Indicação Nº 4599/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Beija-Flor,
Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4600/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Cádmio, Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº
4601/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Cobalto, Bairro Parque São Pedro, neste
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Município. Indicação Nº 4602/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Cromo,

Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4603/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua Curió, Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº
4604/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, Serviço de ILUMINAÇÃO PUBLICA, troca de Lâmpada
queimada, se possívelpor lâmpada de LED, por toda extensão da Viela Campos do Jordão
- Vila Virginia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4605/2023. Autoria: David Ribeiro
da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que

seja efetuado serviço de LIMPEZA, ROÇAMENTO E DESASSOREAMENTO ÀS
MARGENS DO RIO TIETE (acesso ao rio pela Rua tiete altura do número 119), na Rua

Hajuípe, 13 CEP 08570-659, localizada no Bairro Vila Sonia, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 4606/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY
SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua do Manganês, Bairro
Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4607/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda
extensão da Rua do Níquel, Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº
4608/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, providênciaspara que seja efetuado serviço de ILUMINAÇÃOPUBLICA,
troca de Lâmpada queimada, se possível por lâmpada de LED, na Rua Florianópolis, 88
CEP 08573-390 localizada no Bairro Jardim Anita, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº
4609/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua do Zinco, Bairro Parque São Pedro, neste

Município. Indicação Nº 4610/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que seja efetuado serviço de

ILUMINAÇÃOPUBLICA, troca de Lâmpada queimada, se possível por lâmpada de LED,
na Rua Dracena 430 CEP 08577-090, esquina com Rua Bebedouro, localizada no Bairro
Vila Gepina, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4611/2023. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua
dos Minerais, Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4612/2023.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Solicitando da

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providencias
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quanto a implantação de rede de água e esgoto no Bairro Hospital km 40, neste

Município. Indicação Nº 4613/2023. Autoria: GILSON FIDELIS. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de implantação de guias e sarjetas nos seguintes
endereços; Rua Rosário do Sul e Rua Alto Sorocaba no Bairro Parque Viviane neste

Município. Indicação Nº 4614/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua do Córrego,
Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4615/2023. Autoria: David
Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências

para que seja efetuado serviço de ILUMINAÇÃOPUBLICA, troca de lâmpada queimada,
se possível por lâmpada de LED, por toda extensão da Rua Helvetia, 60 CEP 08572-260,
localizada no Bairro Jardim Europa, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 4616/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua do Estanho, Bairro Parque São Pedro, neste

Município. Indicação Nº 4617/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua do Ferro,
Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4618/2023. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados os serviços de poda de

árvore, localizada na Rua Serra Araraquara, defronte ao número 240, Jardim Ikes.

Indicação Nº 4619/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR

GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara
que sejam realizados os serviços de demarcação de redutor de velocidade tipo lombada,

localizado na Rua do Carmo, defronte ao número 42, Vila Itaquá Mirim. Indicação Nº
4620/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Paraisópolis, Bairro Residencial Palmas de

Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4621/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos- UM
CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços Nº

de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Ouro
Verde de Minas, Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste Município. Indicação Nº Er

4622/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO )

TICO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados os serviços de demarcação de redutor de velocidade tipo lombada, localizado
na Rua Concórdia, defronte ao número 257, Jardim Nascente. Indicação Nº 4623/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,a se -
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Buraco”, em toda extensão da Rua Ouro Branco, Bairro Residencial Palmas de Itaquá,
neste Município. Indicação Nº 4624/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Pintassilgo,
Bairro Parque São Pedro, neste Município. Indicação Nº 4625/2023. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de

demarcação de redutores de velocidade tipo lombadas, localizados na Rua Barão de

Cotegipe, altura dos números 47, 56 e 147, Vila Itaquá Mirim. Indicação Nº 4626/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Poços de Caldas, Bairro Residencial Palmas de

Haquá, neste Município. Indicação Nº 4627/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos -

CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Montes
Claros, Bairro Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4628/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, em toda extensão da Rua Paracatu, Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste

Município. Indicação Nº 4629/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR
SIDNEY SANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em toda extensão da Rua Bocaiúva,
Bairro Residencial Palmas de Itaguá, neste Município. Indicação Nº 4630/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, em
toda extensão da Rua Governador Valadares, Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste

Município. Indicação Nº 4631/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCASDO LICEU.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, analise de estudo, visando a retirada de barreiras de

calçada na Rua Santa Catarina travessa com a Ítalo Adami no Bairro Morro Branco, Md

neste Município. Indicação Nº 4632/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO
LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, análise de estudo, para a

substituição de guias chapéu, na Rua Sorocaba, altura do número 1319, localizada no

Bairro Monte Belo, neste Município. Indicação Nº 4633/2023. Autoria: Lucas de Assis
Costa - LUCAS DO LICEU. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, analise de estudo, para a
substituição de guias chapéu, na Rua Sorocaba, altura do número 1284, localizada no

Bairro Monte Belo, neste Município. Indicação Nº 4634/2023. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento -» —Ed

e

Página 39 de 42



  
Fis. 

 Ass:   
Estado de São Paulo 

Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providencias quanto a implantaçãode rede de

água e esgoto em todo o Bairro Hospital km 40, neste Município. Indicação Nº
4635/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, estudo e providências junto aos órgãos responsáveis para
construção/reforma da UBS Jardim Zelia, localizada na Avenida Comendadeira Leila
Nabhan Nazarro altura do número 436 CEP 08575-060 Jardim Zélia, Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 4636/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA

ASSOCIAÇÃO. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de

implantação de iluminação de LED da Praça Mario Pereira de Lima nº 27 em frente a

Comunidade Católica São Judas Tadeu localizada no Bairro da Vila Bartira, neste

Município. Indicação Nº 4637/2023. Autoria: Edson de Souza Moura - EDSONMOURA.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de providenciar a realização de

serviço de limpeza e desassoreamento do Córrego que passa pela Vila do Chaves,

localizado em trecho da Estrada Santo Expedito, no Bairro do Parque Piratininga, neste

Município. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões

aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Segunda Discussão Projeto de Emenda à Lei
Orgânica nº 66/2023. Autoria: Mesa Diretora. Assunto: “Altera o $ 2º do artigo 16 da

Lei Orgânica de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”. Submetido à discussão,

ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Emenda à Lei Orgânica a votação será
nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O
Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos votos. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei nº
65/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe sobre denominação
Nápoli, a praça localizada no Bairro Jardim Nápoli II, neste Município. Submetido à

discussão, se manifesta a favor o Vereador Sidney Galvão dos Santos. Por se tratar de

Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem afavor digam SIM, os

contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador

Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos

votos. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em Discussão Única Projeto
de Lei nº 66/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe sobre

denominação Gonçalves Dias, a praça localizada no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto
de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os

contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador

Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos
votos. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em Discussão Única Projeto
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de Lei nº 67/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe sobre

denominação de logradouro público, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei
a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários
digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos

de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos votos. Posto

em votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei nº
68/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe sobre denominação de

logradouro público, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Submetido
à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será
nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O
Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos votos. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Moção Nº 92/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO. Assunto: Dispõe sobre

Aplausos e Congratulações a Atleta de Sumô Luciana Montgomery Watanabe Higuchi que

representou Itaquaquecetuba no campeonato Brasileiro de Sumô. Submetido à discussão,
se manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade. Em Discussão Única Moção Nº 93/2023. Autoria: Cesar Diniz de

Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO e outros. Assunto: Dispõe sobre votos de Moção de

Pesarpelo falecimento do Senhor MARCELOLUIZ DA COSTA. “Submetido à discussão,

se manifestam a favor os Vereadores: Cesar Diniz de Souza, Mario Lucio da Silva, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 202/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEYSANTOS. Assunto: Requerendo à SABESP Cia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que seja efetuado serviços de

manutenção, visando a “Troca das Manilhas da Rede de Esgoto”, em toda extensão de

todas as Ruas pertencentes ao Bairro Parque Residencial Marengo Alto, neste Município.
“Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 203/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura - EDSON MOURA. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal,
para que tome providênciasjunto à Secretaria Municipal da Receita, visando identificar e

notificar os proprietários dos lotes localizados em toda extensão da a Avenida Industrial
Primeira, no Jardim Itapuã - nesse Município, para que efetuem a construção de muros e

calçadas, tal como efetuem a limpeza das calçadas ocupadas de forma irregular.
“Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 204/2023. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Requerendo à SABESP Cia de

Abastecimento do Estado de São Paulo, a implantação de Saneamento Básico de Rede de

ta
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Esgoto do Bairro Jardim Morada Feliz, km 40, trata de um direito em Lei Federal
11.445/2007, (Art.2º, IV); que prevê como um dos princípios fundamentais a
universalização de acesso ao saneamento básico e determina como fator essencialpara a

articulação das políticas de desenvolvimento urbano regional, neste Município.
“Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 205/2023. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue - FABIO DO AÇOUGUE. Assunto: Requerendo à SABESP Cia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo, no sentido de que providencie em caráter de

urgência, estudos para implantar à rede de abastecimento de água e esgoto, no Bairro
Hospital km 40 neste Município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto
em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Decreto
Legislativo Nº 135/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza - CESINHA DA ASSOCIAÇÃO.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Ayrton Senna”, ao Senhor

Guilherme Muraro Derrite. Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador
Cesar Diniz de Souza. Por se tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação será

nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O

Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos votos. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a

presente Sessão Ordinária convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária
na próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que

vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta
Casa de Leis.    Vereadof | ] ro da Silva

(A /
Lu 140  

   Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho Vereador Dis usmão Silva
Primeiro Secretário Segúrído Secretário
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